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Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης της Υπηρεσίας «My Drive» 

Διαβάσετε προσεκτικά τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις οι οποίοι διέπουν την 

χρήση της υπηρεσίας επιβράβευσης ασφαλούς και σωστής οδήγησης «My Drive» (στο 

εξής η «Υπηρεσία»). Με τη χρήση της Υπηρεσίας δηλώνετε ότι έχετε διαβάσει, 

κατανοήσει και αποδέχεστε τους παρακάτω Όρους και Προϋποθέσεις χρήσης, που 

αποτελούν μία νομικά δεσμευτική συμφωνία (στο εξής η «Σύμβαση»). Σε περίπτωση που 

διαφωνείτε με οποιονδήποτε Όρο, θα πρέπει να σταματήσετε άμεσα τη χρήση της 

Υπηρεσίας. 

  
1. Η Υπηρεσία 

Η Υπηρεσία «My Drive» είναι μία λειτουργικότητα τηλεματικής (Telematics Feature) που 

παρέχεται μέσω της εφαρμογής «MyGenerali». Η εταιρεία «OSeven Single Member Private 

Company», με αριθμό ΓΕΜΗ 134174001000, που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός 

Χαϊμαντά αρ. 27Β (στο εξής η «OSeven»), έχει αποκλειστική και συνεχή άδεια χρήσης και 

εμπορικής εκμετάλλευσης των αλγορίθμων, της υποδομής και των λειτουργιών που 

χρησιμοποιούνται στο πλαίσιο της Υπηρεσίας, καθώς και το δικαίωμα να παραχωρεί 

περαιτέρω άδειες χρήσης σε τρίτους, τα οποία αναπτύχθηκαν και ανήκουν στην εταιρεία 

«OSeven Telematics Limited», που έχει συσταθεί στο Ηνωμένο Βασίλειο, με αριθμό 

εγγραφής VAT GB 259763063 και εδρεύει στο Λονδίνο, επί της οδού 35 Ballards Lane, N3 

1 XW. 

Με την αποδοχή των κάτωθι όρων και προϋποθέσεων χρήσης και την εγκατάσταση ενός 

αντιγράφου της εφαρμογής «MyGenerali» στο έξυπνο κινητό τηλέφωνο ή το tablet σας, 

παρέχεται σε εσάς, από την OSeven, σε συνεργασία με την εταιρεία «Generali Hellas 

Aνώνυμος Aσφαλιστική Eταιρία», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Λεωφ. 

Συγγρού & Λαγουμιτζή αρ. 40 (στο εξής η «Generali»), μία μη αποκλειστική, μη 

μεταβιβάσιμη, ελεύθερα ανακλητή άδεια χρήσης της Υπηρεσίας μέσω της ως άνω 

εφαρμογής για προσωπική και μη εμπορική χρήση. Η παρούσα Υπηρεσία αφορά μόνο 

επιβατικά οχήματα ιδιωτικής χρήσης. 

Η Υπηρεσία, όταν εγκατασταθεί και ενεργοποιηθεί σε συσκευή έξυπνου κινητού 

τηλεφώνου μέσω της εφαρμογής «MyGenerali», καταγράφει αυτόματα τις διαδρομές των 
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χρηστών με στόχο την παρακολούθηση και βελτίωση της οδηγικής τους συμπεριφοράς. 

Η ενεργοποίηση χρειάζεται να γίνει μόνο μία φορά προκειμένου να δοθούν όλες οι 

απαραίτητες συναινέσεις και να ολοκληρωθούν οι ρυθμίσεις εγκατάστασης και 

ενεργοποίησης της Υπηρεσίας, όπως η διαδικασία αυτή περιγράφεται αναλυτικά στην 

ιστοσελίδα https://mydrive.generali.gr/. Με την εφαρμογή αλγόριθμων τηλεματικής στα 

δεδομένα που συλλέγονται μέσω των αισθητήρων της συσκευής έξυπνου κινητού 

τηλεφώνου και αποστέλλονται απευθείας και αποθηκεύονται στους διακομιστές της 

OSeven, αξιολογείται η οδηγική συμπεριφορά και υπολογίζεται μια βαθμολογία (στο εξής 

η «Βαθμολογία»), η οποία εμφανίζεται εντός της Υπηρεσίας με τη μορφή ενός σκορ από 

το 0 έως το 100 και μίας περίληψης της διαδρομής σας. Η Βαθμολογία αυτή αποστέλλεται 

επίσης στη Generali προκειμένου να είναι δυνατή η παροχή επιβραβεύσεων από αυτήν. 

Για την παροχή αυτών των υπηρεσιών χρησιμοποιούνται δεδομένα θέσης (GPS) για τον 

εντοπισμό της συσκευής σας και σύνδεση διαδικτύου, είτε με τη χρήση δεδομένων 

κινητής τηλεφωνίας (GPRS ή/και LTE, κλπ.), είτε ασύρματου δικτύου (wi-fi), για τη 

μετάδοση των δεδομένων στην OSeven. 

  
2. Προϋποθέσεις Χρήσης 

H Generali σας παρέχει την Υπηρεσία δωρεάν, μόνο σε κατόχους ενεργών ασφαλιστηρίων 

συμβολαίων κλάδου αυτοκινήτου Speed On με εξάμηνη ή ετήσια συχνότητα πληρωμής. 

Σε περίπτωση ακύρωσης ή μη ανανέωσης του ασφαλιστηρίου σας θα διακοπεί η 

πρόσβασή σας στην Υπηρεσία. 

Η χρήση της Υπηρεσίας δεν είναι ασφαλιστική κάλυψη, ούτε συνιστά απόδειξη έγκυρου 

ασφαλιστηρίου. Άδεια χρήσης της Υπηρεσίας μέσω της εφαρμογής «MyGenerali» 

παρέχεται από την Generali στους πελάτες που την δικαιούνται με σκοπό να τους 

βοηθήσει να βελτιώσουν την οδηγική τους συμπεριφορά και να τους επιβραβεύσει για 

την επίδοσή τους, παρέχοντάς τους τη δυνατότητα να κερδίσουν έκπτωση στα 

ασφάλιστρα του συμβολαίου τους. Για τη χρήση της της Υπηρεσίας μέσω της εφαρμογής 

«MyGenerali» απαραίτητη προϋπόθεση είναι η δημιουργία λογαριασμού Generali ID και 

η αποδοχή των οικείων όρων και προϋποθέσεων. 

Είναι επιπλέον απαραίτητο να έχετε συμβατή συσκευή έξυπνου κινητού τηλεφώνου 

(smartphone) και λογισμικό, ειδικότερα τη συμβατή έκδοση του λειτουργικού 

συστήματος που προορίζεται για την εφαρμογή «MyGenerali». Η Generali επιφυλάσσεται 
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του δικαιώματος να αναστείλει ή να διακόψει την παροχή της Yπηρεσίας ή της 

εφαρμογής «MyGenerali», με ή χωρίς προειδοποίηση, χωρίς να φέρει οποιαδήποτε 

ευθύνη προς αποζημίωση σε περίπτωση που επιλέξει να ασκήσει αυτό το δικαίωμα. 

Στο πλαίσιο της Υπηρεσίας, η Υπηρεσία χρησιμοποιεί την υπηρεσία Google Maps API. 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αποκτώντας πρόσβαση, περιηγούμενοι και 

χρησιμοποιώντας την Υπηρεσία, δηλώνετε ότι έχετε διαβάσει, καταλάβει και συμφωνείτε 

με τους επιπλέον Όρους Χρήσης της υπηρεσίας αυτής (Google Maps / Google Earth 

Additional Terms of Service: https://maps.google.com/help/terms_maps.html). 

Η Υπηρεσία επίσης χρησιμοποιεί δεδομένα από την υπηρεσία ©OpenStreetMap 

(https://www.openstreetmap.org). Τα δεδομένα αυτά είναι διαθέσιμα από το 

OpenStreetMap Foundation (https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Main_Page) με βάση 

την άδεια Open Database Licence. Αναλυτικές πληροφορίες όσον αφορά στην άδεια Open 

Database Licence, στα πνευματικά δικαιώματα και στους όρους χρήσης των δεδομένων 

του ©OpenStreetMap είναι διαθέσιμες στους παρακάτω συνδέσμους: 

www.openstreetmap.org/copyright, www.opendatacommons.org/licenses/odbl/. 

 
3. Δικαίωμα Επιβράβευσης 

Σε περίπτωση που επιδεικνύετε σταθερά καλή οδηγική συμπεριφορά με έγκυρη 

Βαθμολογία για τουλάχιστον 10 ταξίδια και για συνολική απόσταση ταξιδίων ίση ή 

μεγαλύτερη από 300 χιλιόμετρα τις τελευταίες 90 ημέρες, μπορεί να δικαιούστε κάποια 

επιβράβευση, όπως έκπτωση στα ασφάλιστρα του ασφαλιστηρίου σας. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με την ισχύουσα εκπτωτική πολιτική της Generali, την ελάχιστη 

Βαθμολογία και τους ειδικούς όρους που αφορούν στην έκπτωση επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα https://mydrive.generali.gr/. H Generali διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί 

οποτεδήποτε τα κριτήρια και γενικά τους όρους παροχής της έκπτωσης τηλεματικής και 

οι σχετικές τροποποιήσεις θα γνωστοποιούνται στους χρήστες της Υπηρεσίας, είτε με 

σχετική ειδοποίηση στην εφαρμογή «MyGenerali», είτε με αποστολή σχετικού email, είτε 

με ανάρτηση στην ιστοσελίδα https://mydrive.generali.gr/. 

Όλοι οι χρήστες δύνανται να ενεργοποιούν την Υπηρεσία και να την διατηρούν ενεργή 

καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδρομής τους, και υποχρεούνται να την χρησιμοποιούν με 

ορθό τρόπο και με σκοπό την παρακολούθηση των οδηγικών συμπεριφορών. Αδυναμία 

χρήσης και καταγραφής έγκυρης Βαθμολογίας ή δόλια παράσταση ψευδών γεγονότων ή 

απόκρυψη πραγματικών γεγονότων, μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια του δικαιώματος 
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επιβράβευσης ή και του δικαιώματος χρήσης της Υπηρεσίας χωρίς να υπέχει ευθύνη 

η Generali για οποιοδήποτε λόγο. 

Σε κάθε περίπτωση, για τον υπολογισμό των ασφαλίστρων ισχύουν τα συνήθη κριτήρια 

ανάληψης κινδύνου της Generali. 

 

4. Δυνατοτήτα απενεργοποίησης της καταγραφής των διαδρομών σας 

Έχετε τη δυνατότητα είτε να απενεργοποιήσετε την καταγραφή των διαδρομών σας 

προσωρινά (σε αυτή την περίπτωση η καταγραφή θα ενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από 

1 ώρα) είτε να απενεργοποιήσετε μόνιμα την καταγραφή των διαδρομών σας. Για να 

απενεργοποιήσετε την καταγραφή, θα πρέπει να εισέλθετε στην εφαρμογή «MyGenerali» 

και μέσα από το μενού του προφίλ, να επιλέξτε Ρυθμίσεις και στη συνέχεια «My Drive». 

Στις Ρυθμίσεις «My Drive», θα πρέπει να σύρετε τον διακόπτη Καταγραφή Διαδρομής 

αριστερά για να απενεργοποιηθεί. Στη συνέχεια και εφόσον το επιθυμείτε, μπορείτε να 

επιλέξετε την προσωρινή ή μόνιμη απενεργοποίηση της καταγραφής των διαδρομών σας. 

H μόνιμη απενεργοποίηση της καταγραφής των διαδρομών σας συνιστά απενεργοποίηση 

της Υπηρεσίας, η οποία έχει ως αποτέλεσμα την απώλεια του δικαιώματος επιβράβευσης.  

Εφόσον ενεργοποίησετε εκ νέου την καταγραφή των διαδρομών σας και κατ’ επέκταση 

την Υπηρεσία, εντός έξι (6) μηνών από τη μόνιμη απενεργοποίηση της καταγραφής, θα 

συνεχίσετε να έχετε πρόσβαση στον λογαριασμό σας, ωστόσο θα λαμβάνονται υπόψιν 

μόνο οι διαδρομές των τελευταίων 90 ημερών για τον υπολογισμό της Βαθμολογίας σας. 

Μετά την παρέλευση έξι (6) μηνών από την μόνιμη απενεργοποίηση της καταγραφής των 

διαδρομών σας, απενεργοποιείται ο λογαριασμός σας και η πρόσβαση στην Υπηρεσία. Σε 

περίπτωση που επιθυμείτε την εκ νέου ενεργοποίηση της Υπηρεσίας, θα πρέπει να 

ακολουθήσετε την ίδια διαδικασία που αναφέρεται ανωτέρω και περιγράφεται αναλυτικά 

στην ιστοσελίδα https://mydrive.generali.gr/. 

  
5. Υποχρεώσεις Χρηστών της Υπηρεσίας 

Η Υπηρεσία παρέχεται μόνο για προσωπική χρήση. Δεν επιτρέπεται χρήση της Υπηρεσίας 

για εμπορικούς, παράνομους ή μη εξουσιοδοτημένους σκοπούς.  
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Κατά τη χρήση της Υπηρεσίας συμφωνείτε ότι οφείλετε να συμμορφώνεστε με όλους τους 

ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, εθνικούς, ευρωπαϊκούς και διεθνείς καθώς και τους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. 

Ενδεικτικά, συμφωνείτε επίσης ότι: 

o Δεν θα χρησιμοποιήσετε την Υπηρεσία με τρόπο που προωθεί ή ενθαρρύνει 

παράνομες ενέργειες, συμπεριλαμβανομένων (ενδεικτικά) των παραβιάσεων του 

Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας ή των νόμων και κανονισμών προστασίας 

προσωπικών δεδομένων 

o Δεν θα προσπαθήσετε να αποκτήσετε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στην 

Υπηρεσία ή οποιοδήποτε δίκτυο, διακομιστή ή υπολογιστικό σύστημα που 

συνδέεται με την Υπηρεσία ή σε πληροφορίες και δεδομένα άλλων χρηστών της 

Υπηρεσίας 

o Δεν θα παράγετε αντίγραφα της Υπηρεσίας 

o Δεν θα καταστήσετε διαθέσιμη την Υπηρεσία σε τρίτους με σκοπό να την 

αντιγράψουν εν όλω ή εν μέρει 

o Δεν θα μισθώσετε, παραχωρήσετε, μεταφράσετε ή δανείσετε την Υπηρεσία 

o Δεν θα μεταβιβάσετε την Υπηρεσία σε κανέναν τρίτο 

o Δεν θα τροποποιήσετε, προσαρμόσετε, μεταφράσετε ή αντιστρόφως 

μεταγλωττίσετε (reverse engineer) οποιοδήποτε μέρος της Υπηρεσίας, ούτε θα 

τροποποιήσετε, αναδιαμορφώσετε ή χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε πλαίσιο για 

τις σελίδες που συνιστούν την Υπηρεσία, εκτός εάν επιτρέπεται ρητά στους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις ή τη νομοθεσία. 

o Θα ειδοποιήσετε άμεσα τη Generali για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση 

που ενδεχομένως διενεργείται με τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασής σας και 

για οποιανδήποτε ενδεχομένη παραβίαση ασφάλειας. 

Συμφωνείτε να αποζημιώσετε πλήρως την Generali και τον Όμιλο Generali για 

οποιαδήποτε ζημία, απώλεια, δαπάνη ή έξοδο με τα οποία τυχόν επιβαρυνθεί, άμεσα ή 

έμμεσα, εξαιτίας χρήσης της Υπηρεσίας με τρόπο διαφορετικό από αυτόν που 

προβλέπεται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις ή/και την ισχύουσα νομοθεσία. 

 
6. Πνευματική Ιδιοκτησία 
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Τα πνευματικά δικαιώματα του περιεχομένου που περιλαμβάνεται ή διατίθεται μέσω της 

Υπηρεσίας και της εφαρμογής «MyGenerali», συμπεριλαμβανομένων όλων των 

πληροφοριών, των δεδομένων, των κειμένων, και των γραφικών, της επιλογής και της 

διάρθρωσης αυτών, καθώς και του πηγαίου κώδικα, των μεταγλωττίσεων, και κάθε άλλου 

υλικού (στο εξής το «Υλικό») ανήκει στην Generali, στον Όμιλο Generali ή στους 

δικαιοπαρόχους τους ή σε τρίτους παρόχους που έχουν παραχωρήσει σχετικές άδειες 

χρήσης. 

Με τους παρόντες Όρους, η Generali σας χορηγεί μία μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη, 

ελεύθερα ανακλητή άδεια χρήσης της Υπηρεσίας για την προσωπική σας, μη εμπορική 

χρήση μόνο και σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. 

Σύμφωνα με την άδεια, δικαιούστε να έχετε πρόσβαση, να τυπώσετε ή να μεταφορτώσετε 

μέρος του Υλικού για δική σας προσωπική χρήση, αλλά δεν επιτρέπεται να αντιγράψετε, 

τροποποιήσετε, αλλάξετε, αναπαραγάγετε, δημοσιεύσετε, παρουσιάσετε, διανείμετε, 

αποθηκεύσετε, μεταδώσετε, εκμεταλλευτείτε εμπορικά ή διαδώσετε με οποιοδήποτε 

τρόπο το Υλικό, ούτε να το χρησιμοποιήσετε με άλλο τρόπο χωρίς τη ρητή άδεια 

της Generali. 

Τα εμπορικά σήματα, τα σήματα υπηρεσίας, οι επωνυμίες και τα λογότυπα (στο εξής τα 

«Σήματα») που περιέχονται ή επιδεικνύονται από την Υπηρεσία ανήκουν στην Generali, 

τον Όμιλο Generali ή τους δικαιοπαρόχους τους. Δεν επιτρέπεται να αντιγράψετε, 

τροποποιήσετε, αλλάξετε, αναπαραγάγετε, δημοσιεύσετε, παρουσιάσετε, διανείμετε, 

αποθηκεύσετε, μεταδώσετε, εκμεταλλευτείτε εμπορικά ή διαδώσετε με οποιοδήποτε 

τρόπο τα Σήματα, ούτε να το χρησιμοποιήσετε με άλλο τρόπο χωρίς τη ρητή άδεια 

της Generali ή του κατόχου αυτών. 

Η Generali διατηρεί όλα τα δικαιώματα στην Υπηρεσία που δεν χορηγούνται ρητά στο 

παρόν. 

 
7. Χρήση Εξοπλισμού και Διαδικτύου - Χρεώσεις Παρόχων Υπηρεσιών Δικτύου & 

Κινητής Τηλεφωνίας 

Οι χρήστες της Υπηρεσίας μέσω της εφαρμογής «MyGenerali» έχουν την ευθύνη για τον 

τρόπο πρόσβασης στην Υπηρεσία και την ως άνω εφαρμογή. Οι επισκέπτες/χρήστες, 

επίσης, είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τον προσωπικό εξοπλισμό τους και τα 
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απαραίτητα τεχνολογικά μέσα (και τις αναβαθμίσεις αυτών) που τους επιτρέπουν την 

πρόσβαση στην Υπηρεσία μέσω της εφαρμογής «MyGenerali».  

Ο πάροχος υπηρεσιών δικτύου ή/και κινητής τηλεφωνίας μπορεί να επιβάλλει χρεώσεις 

χρήσης δεδομένων, χρήσης δικτύου, περιαγωγής, κλπ. σε σχέση με τα δεδομένα που 

διακινούνται κατά τη χρήση της Υπηρεσίας μέσω της εφαρμογής «MyGenerali». Θα πρέπει 

να επικοινωνήσετε με τον πάροχό σας για διευκρινίσεις αναφορικά με τις χρεώσεις 

αυτές.  

H Generali δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη όσον αφορά την εν λόγω πρόσβαση, τόσο από 

τεχνικής άποψης, όσο και αναφορικά με τις χρεώσεις αυτές, ούτε και για τυχόν τεχνικά 

σφάλματα ή σφάλματα επικοινωνίας δικτύων ή/και πρόσβασης στο διαδίκτυο. 

  
8. Σύνδεσμοι σε διαδικτυακούς τόπους τρίτων 

Η Generali δεν ελέγχει τη διαθεσιμότητα, το περιεχόμενο, την πολιτική προστασίας 

προσωπικών δεδομένων, την ποιότητα και την πληρότητα των προϊόντων ή/και 

υπηρεσιών άλλων ιστοσελίδων στις οποίες τυχόν παραπέμπει η Υπηρεσία με τη χρήση 

συνδέσμων (links). 

Συνεπώς, η Generali δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για το περιεχόμενο, τα προϊόντα ή τις 

υπηρεσίες που προσφέρονται από ιστοσελίδες τρίτων, προς τα οποία ενδεχομένως να 

παραπέμπει η Υπηρεσία με τη χρήση συνδέσμων (links). Επιπλέον, η Generali δεν 

εγγυάται προς τους επισκέπτες/χρήστες την καλή εκτέλεση στην παροχή υπηρεσιών 

ή/και πώληση προϊόντων, την ακρίβεια τυχόν πληροφοριών, την ποιότητα των τυχόν 

προσφερόμενων υπηρεσιών ή/και προϊόντων ή/και γενικά τη νόμιμη, καλόπιστη ή ηθική 

συμπεριφορά των τρίτων, προς των οποίων τις ιστοσελίδες ενδέχεται να παραπέμπει με 

τη χρήση συνδέσμων ή άλλων τεχνικών μεθόδων η Υπηρεσία. 

  
9. Χρήση στο Εξωτερικό 

Είναι πιθανό, σε περίπτωση που βρίσκεστε στο εξωτερικό να καταγραφούν δεδομένα 

οδήγησης αλλά να μη διαβιβαστούν. Εάν αυτό συμβεί, η Υπηρεσία θα διαβιβάσει, μέρος 

ή όλα τα δεδομένα, στην OSeven μόλις επιστρέψετε στην Ελλάδα. Τα δεδομένα που θα 

διαβιβαστούν μετά την επιστροφή σας θα χρησιμοποιηθούν για τον υπολογισμό της 

Βαθμολογίας σας. 

  
10. Αποποίηση Ευθύνης 
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Η ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ. Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΥΤΗ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ 

"ΩΣ ΕΧΕΙ". ΚΑΤΑ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ: Α) Η GENERALI ΔΕΝ 

ΦΕΡΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ, ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ, ΑΔΙΚΟΠΡΑΚΤΙΚΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ Ή ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ) Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ 

ΕΥΘΥΝΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΚΑΙ Β) Η GENERALI ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, ΡΗΤΗ, ΣΙΩΠΗΡΗ Ή ΕΝΝΟΟΥΜΕΝΗ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΔΟΣΗ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑ, 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Ή ΕΙΔΙΚΟ ΣΚΟΠΟ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΜΗ 

ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ, ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ, ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ, ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΗ 

ΟΧΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ.  

Η GENERALI ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ: Α) Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ Ή 

ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ, Β) Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΑΔΙΑΚΟΠΑ, Γ) ΟΤΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΦΑΛΜΑΤΑ Ή ΑΤΕΛΕΙΕΣ ΘΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ, Δ) ΟΤΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ, Η 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ, ΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΚΟΜΙΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟΙ 

ΑΠΟ ΙΟΥΣ Ή ΑΛΛΟ ΕΠΙΖΗΜΙΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ.  

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ, Η GENERALI ΔΕ 

ΦΕΡΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ ΤΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΑ Ή ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙ ΣΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ Ή 

ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΟΥΣ, Ή ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΩΛΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΞΑΙΤΙΑΣ Ή ΣΕ ΣΧΕΣΗ 

ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Η GENERALI, ΕΠΙΣΗΣ, ΔΕ ΦΕΡΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ, ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΑΥΤΩΝ Ή/ΚΑΙ ΤΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΠΙΘΑΝΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΤΗ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΑΣ ΚΑΙ 

O ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣ ΔΙΑΚΙΝΔΥΝΕΥΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΣΑΣ. 

  
11. Γενικοί Όροι 

Η Generali επιφυλάσσεται του δικαιώματος να τροποποιεί οποτεδήποτε τους παρόντες 

Όρους και Προϋποθέσεις, με ανάρτηση στην ιστοσελίδα https://mydrive.generali.gr/ και 
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στην Υπηρεσία, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση των χρηστών. Για αυτό το λόγο, 

παρακαλούνται οι χρήστες να ανατρέχουν στους Όρους και Προϋποθέσεις χρήσης σε 

τακτά χρονικά διαστήματα, προκειμένου να ενημερώνονται για κάθε σχετική 

τροποποίηση. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις εφαρμόζονται σε οποιαδήποτε 

αναβάθμιση της Υπηρεσίας, η οποία μπορεί να γίνει αυτόματα. 

Εάν οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω Όρων κριθεί ή καταστεί καταχρηστική, αντίθετη 

προς το νόμο ή τα χρηστά ήθη, παύει αυτοδικαίως να ισχύει και αφαιρείται από τους 

παρόντες Όρους, χωρίς να θίγεται με οποιονδήποτε τρόπο η ισχύς και εκτελεστότητα των 

λοιπών Όρων.  

Οι ανωτέρω Όροι και Προϋποθέσεις, καθώς και οποιαδήποτε τροποποίησή τους, 

διέπονται, ερμηνεύονται και συμπληρώνονται από το Ελληνικό δίκαιο. Σε περίπτωση 

οποιασδήποτε διαφωνίας, συμφωνείται ρητά ότι τα Δικαστήρια της Αθήνας θα έχουν 

αποκλειστική αρμοδιότητα για την επίλυσή της. 
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